



## **В Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам крупного предприятия**

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Климовский Крахмал» Евгения Першина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, в ООО «Климовский Крахмал» в период с апреля по август 2012 года не выплачивалась заработная плата. Общая задолженность перед 318 работниками по состоянию на 1 августа 2012 года превысила 11,9 млн. рублей. При этом предприятие имело финансовые возможности выплачивать заработную плату, но предпочтение было отдано расчетам с контрагентами, погашению кредитов и другим общехозяйственным нуждам. В результате существенно нарушено конституционное право граждан на оплату труда. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601224>